

Stimate(ă) Domn/Doamnă,

Doresc să depun candidatura mea pentru dobândirea calității de membru în Consiliul de Mediere la alegerile ce se organizează în luna martie 2015.

Pe parcursul întregii mele activități profesionale (conform CV anexat) am avut ocazia să imi valorific cu succes calitățile manageriale de decizie și acțiune.

În 2009 am descoperit medierea, dar a ramas la nivelul de informație până în aprilie 2011 când am urmat cursul de formare a mediatorilor realizând importanța acestei instituții și a beneficiilor sale. Din acel moment am îmbrățișat cu drag această profesie, devenind încrezătoare în viitorul ei.

Am început să mă implic activ în susținerea și promovarea medierii. În 2011 am organizat conferința “Spune DA, medierii!” (medieredesucces.ro), în Timișoara. În 2013 “Birou de Mediator Simionescu Adina Giorgiana” și asociația „O șansă pentru viitor”, în parteneriat cu Universitatea de Vest Timișoara – Facultatea de Drept și Științe Administrative, a organizat în Timișoara conferința „Medierea în contextul noilor Coduri”. Am participat ca lector la conferințe pe tema medierii în Târgu-Jiu, Drobeta Turnu-Severin, Reșita, Arad. Am participat la cursuri de formare continuă în mediere și tehnici de negociere în mediere. Am participat la emisiuni pe tema medierii la Tele Europa Nova, Tele U, TVR Timișoara și Radio Timișoara.

În 2014 am absolvit masterul, specializarea “Comunicare și Mediere în Conflicte Sociale”, Facultatea de Științe Politice, Filosofie și Științe ale Comunicării, Universitatea de Vest din Timișoara.

Am dezvoltat activitatea de organizare de evenimente și m-am ocupat, in acelasi timp, de promovarea medierii și a profesiei prin seminarii și prezentări cu tema "MEDIEREA - alternativa de soluționare a litigiilor".

În calitate de viitor membru al Consiliului de Mediere doresc să pun un accent deosebit pe importanța pe care o acord profesiei de mediator și pe scopul de a obține rezultate măsurabile. Mă voi implica in corelarea legii medierii, voi concepe și implementa o campanie de promovare a medierii și a profesiei la nivel național, conceperea unui mesaj unitar, organizarea de conferințe, seminarii, workshop-uri de formare continuă gratuite pentru mediatorii, incheierea unor protocoale de colaborare cu judecătoriale, menținerea independenței profesiei.

Capacitatea de a găsi soluții și de a ma adapta diverselor situații de munca, precum și importanța acordata oferirii unor servicii de calitate reprezintă atuuri suplimentare ale pregătirii mele profesionale.

Din respect pentru încrederea dumneavoastră, exprimată prin vot, voi face tot posibilul să vă puteți convinge de calitățile profesionale menționate mai sus.

Doresc să vă mulțumesc pentru timpul și interesul acordat candidaturii mele.

Cu deosebită considerație,

Simionescu Adina-Giorgiana